

刚来郑州卖了8天烧饼 一对夫妻煤气中毒身亡

屋内一股煤气味,煤炉还在烧着



屋里煤炉还在燃烧着

昨日早上6点,在杜岭街张砦南街,一对来自开封杞县的夫妇因煤气中毒意外死亡在出租的房屋内,11点46分,亡者亲人将其拉回老家安葬。
郑州晚报记者 刘怡辰 文/图 线索提供 范洁(稿费50元)

他们的儿子一直在旁大喊爸、妈

昨日早上6点,郑州张砦南街一栋居民楼内,一对夫妇因煤气中毒身亡。死者年龄50岁上下,为开封杞县人。

死者的儿子小汤哭着说:“早起去帮家人做烧饼,叫了半天门不开,就想着出事了,赶快求救”。

环卫工邹师傅赶到现场看到小汤边跺门,边大喊爸妈,

附近的人都赶快过来帮忙把门踹开。

“我早上上班,因为离的近,听到后就赶紧出来帮忙。开门的时候看到他的父亲躺在地上,以为就他父亲一个,谁知他妈妈也在里面。大家赶快帮忙去扶他父亲,他的母亲脸色发青,一动不动,我就掐她人中,她也不醒。抬出来10分钟

左右,120来了,但人已经不行了,他的儿子一直在旁大喊爸、妈,听着心酸。”

“前两天在拉家常时还比年龄呢,50岁,就这么去了。”邻居常先生叹了一口气说。

杜岭街巡防队员高先生说,他早上巡逻至此,和邻居一起将两人抬出来,屋内一股煤气味,煤炉还在燃烧着。

他们烧饼做得不错,每天都排长队

“昨晚与父亲还在姐姐家吃饭,姐姐留我在家里住,父亲一人到这里住。没想到就出了事。”因家庭条件不好,小汤来到郑州后,一边帮着父母打烧饼,一边忙着找工作。

小汤跪在父母身边,一会替父亲掖下被子,一会又替母亲掖下被子,他一直哽咽着,趴在父亲身上久久不出声,旁边的市民也在擦着眼泪。

“他们刚接过这个摊有8

天,烧饼做得不错,每天都排着长队。”一位邻居告诉记者。

11点46分,亡者亲人将其拉回老家安葬。当他们抬着死者走的时候,小汤在旁边还不断地替父母亲掖着被子,不停地擦着眼泪。

高速服务区內 公开售卖三无电警棒 涉事摊位停业整顿



近日,记者沿京港澳高速路经漯河、驻马店高速服务区时,发现超市內公开售卖一种“大功率电子防暴器”。

这种“大功率电子防暴器”俗称“电警棒”,说明书上除注明“输出电压800KV~3600KV”等内容外,并没有日期、生产厂家及生产批号等内容。13日,记者又在京珠高速鹤壁服务区的超市內,再次见到类似“三无产品”。

十八里河公安分局治安管理大队一中队中队长尚猛飞表示,这种“大功率电子防暴器”瞬间电压远远超过人体安全电压,该物品在国内属于违禁物品,禁止生产销售和持有。

15日,记者将这一违规销售情况反映给河南高速公路发展有限责任公司。河南高速公路发展有限责任公司服务区管理分公司昨日回复称:“在清查中发现该物品系由鹤壁等个别服务区对外出租摊位私自经营,超市內所售其他商品全部按照经营许可范围合规销售,均为合格产品。鉴于个别服务区对外出租摊位私自经营疑似防暴物品,已对涉事出租摊位负责人进行了批评教育,责令停业整顿、该物品下架封存”。

郑州晚报记者 汪永森 文/图 线索提供 任先生(稿费50元)

新闻追踪

5万元爱心款昨汇入小颖杰住院账户内 小颖杰又收到 2100元“补充营养款” 贺储备感谢好心人和媒体给了她女儿再生的机会

考了全班第一名,她却躺在病床上看不到成绩单。正阳县14岁女孩贺颖杰患有大股骨开放性骨折,原本两三个月就能好的病,因缺钱缺营养,治了8个月也没好。本报16日以《考了全班第一名 她躺病床上看不见成绩单》为题报道后,受到广泛关注。
郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

本报老读者汇入5万元爱心款

本报首篇报道见报当天早上,一名匿名爱心人士,也是本报的老读者来电表示,愿意支付小颖杰两期手术需要的5万元治疗费。

“款已转过。”昨日9点53分,记者接到了爱心人士的短信。记者与小颖杰的父亲贺储备到银行网点查询,5万元爱心款已到账。

鉴于这笔款是专门救助小颖杰治病的,加之两期手术需

要间隔八九个月以上,经贺储备本人同意,当天上午,5万元爱心款全部打入了小颖杰的住院账户内。

见报当天,本报接到近10名读者来电,称希望帮帮小颖杰。17日跟踪报道“大爱无声,一位读者要掏5万元”发布后,仍陆陆续续接到七八名读者“想帮她”的电话。

昨晚,一爱心人士还打来电话了解小颖杰受助情况:“记者

同志,可能你误解了。”这名爱心人士说,她本人是一名工薪阶层,每月工资2000多元,希望捐1000元帮她加强营养。

最近两日,多名读者带着水果、牛奶到小颖杰病房看望她。一对年纪较大的夫妇从高新区赶到医院,带去牛奶和橘子,临走时给了她400元钱让她养好身子做手术。

截至目前,小颖杰收到了2100元“补充营养款”。

感谢媒体给了女儿再生的机会

“如果没有大的意外,5万元治疗费是很充足的。”小颖杰的主治医生任强表示,会尽快给她安排手术。

入院前,小颖杰做过外固定手术,她左腿打有钢架。因为受创伤面积、治疗方式以及营养等多方面因素影响,伤口长好了,骨折却没愈合。

任强介绍,一期准备给她做内固定手术,待骨折愈合后,大概1年时间,再做一期手术将内固定架取出。

记者多次到病房探望小颖

杰。相比首次受访时小颖杰不时掉泪的情景,这两天她脸上终于挂起笑容:“谢谢好心人,祝好心人一生平安。”

贺储备握住记者的手说,谢谢好心人,谢谢媒体,给了她女儿再生的机会。

从采访到见报,短短一夜之间,小颖杰的命运被改写,她由绝望到充满希望,这或许是她等待的结果。小颖杰是一名爱学习的女孩子,还喜欢写日记。

经她允许,本报记者翻看了她的日记本。小颖杰在日记中

多次提到“快点去上学”的愿望。

去年12月9日她在一篇《等待》的日记中写道:“受伤的人等待着伤快点好,想上学的人等待着能上学……然而等待的同时更需要耐心和坚持不懈的努力,去克服所要面对的挫折和磨难。”

今年1月13日的日记中,她说:“今天又是个上学日,现在我就期盼,我的腿快点恢复到以前的样子,快点去上学。”

时过3个月,在郑州众多好心人的帮助下,小颖杰实现这些愿望指日可待。



小颖杰的日记《等待》

网聊半个月就生死相许 冒充富豪网聊 专骗已婚女性

“就是死,我们俩也要死在一起”,这样至死不渝的爱情,发生在刚聊天半个月的男女身上,可信度有多高?

今年40岁的张中华专挑已婚女性为目标,冒充富豪承诺她们虚构的美好生活,轻松从三名女性手上骗得近10万元。

去年9月,39岁的刘雅在QQ聊天中,一网名“成功”的男子加她为好友,对方自称在聚会中见过面,对她仰慕已久。

老张称在郑州开了几家金店,开宝马车住别墅,有上亿资产。已婚的刘雅很快落入爱情陷阱,刚认识半个月,俩人就开始合计着结婚。老张称自己要开一家店,资金周转不过来,刘雅一口答应给他拿了6万块钱。从此刘雅再没见过老张,后来直接联系不上了。

用类似的诈骗手法,老张又从另外两名女性手中分别骗走7000元和2.6万元。

张中华供述,已婚大龄女子手头有积蓄,在网上泡着的肯定是感情空虚,因此比较好得手。

昨日,管城区检察院传来消息,张中华因涉嫌诈骗罪,已被检方提起公诉,他将被判处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。

郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 薛梦 杨潜